
Matematiqka logika u raqunarstvu, oktobar 2009. 24. septembar 2009.

1. Ako za skup S va�i |S| ≥ 2, pokazati da za svaki skup T va�i |T | ≤ |ST |.

2. Pokazati da za proizvoǉne kardinale κ, λ, µ va�i jednakost: (κλ)µ = κλ·µ.

3. Pokazati: A ∧ (B ∧ C) ` B.

4. Pokazati da u proizvoǉnoj Bulovoj algebri va�i: x ∨ y′ = x′ ∨ y ako i samo ako x = y.
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5. Na�i troqlani kontramodel za formulu: ∀x∃y(p(f(x, y), c)⇒ p(c, f(x, y))).

6. Koriste�i metod rezolucije pokazati da je formula H ∧K ⇒ L vaǉana:
H = ∀x(∀y p(x, y)⇒ ¬p(a, x)), K = ∀x(∃y q(y, x)⇒ p(a, x)) ∧ ∃x∃y q(x, y),
L = ∃x(∃y q(y, x) ∧ ∃y ¬p(x, y)).
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